



Подозреваемый в убийстве в городе Котласе 10-летней девочки задержан.

31 июля 2009 года 10-летняя Надя не вернулась домой после прогулки во дворе дома 37 А в городе Котласе. 4 августа 2009 года в канаве в зарослях малины, расположенной на территории больничного городка (город Котлас, Болтинское шоссе), обнаружен ее труп с колото-резаными ранениями груди.

В ходе расследования установлено, что 31 июля 2009 года в вечернее время Надя пошла в сторону больничного городка, чтобы встретить родственника. В это время на вышеуказанной территории находился в состоянии алкогольного опьянения гражданин М., который не имел постоянного места жительства, в связи со сдачей в наем квартиры, где был зарегистрирован. Мужчина под надуманным предлогом затащил девочку в заросли малины, нанес удары кулаком по голове, после чего ее изнасиловал. С целью сокрытия преступления нанес ей ножом несколько ударов в область груди, которые оказались смертельными.

Благодаря слаженным действиям сотрудников органов внутренних дел и следственного управления СКП, которые приняли все возможные меры к установлению личности злоумышленника, подозреваемый в совершении дерзкого преступления был задержан.

В настоящий момент ему предъявлено обвинение в совершении убийства лица, малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, и изнасиловании потерпевшей, не достигшей 14-летнего возраста.

Котласским городским судом на основании ходатайства следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследованием уголовного дела занимается отдел по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

25 Августа 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/622655>